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«3UMHAA onuMmnuana»







Moe HacTpoeHune



PasmMunHka

Bbluncnnte (npumepbl yyalimecs
BOCMPUHUMALOT Ha CNyX, peLuatoT nx c
3aKpbITbIMU rfla3amu, «oTpuLaTeNbHbIEY
OTBETbI NOKa3bIBAKOT HA NanbLiax NeBoOWn PyKn, a

« MONOXNTENbHbIE» — HA NAnbLIAX NMPaBown).
2+3; /-5; 2+2; -2+43; -1+43;

-7+5; -1-3; -2-3; -10+6; -3+0.



PelunTe ypaBHEHME.
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17 + 18 = -1,125+1,125=0
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PelunTe ypaBHEHME.

-3+ (-2)=-5 -3,5+ 0 =-3,5

-17 + 18 =1 -1,125+1,125=0

9 - 7 =2 5-7=-2

-3 + (-5)=-8 0O +93=293



. HebkHadscmaghema-

Bolumucnnte n npoyntante «WNdPPOBKY».
6,9-19,9=
-6,9-7,3=
7,8-7,8=
-6,9+7,3 =
-8,12-4,88=

-2,6+5,5=
-3,7+3,7=
0-6,1=



. HebkHadscmaghema-

Bbldnucnute v npoyntante «LWLNPPOBKY»:

6,9-19,9=-13 H

-6,9-7,3=-14,2 a

7,8-7,8= 0 K
-6,9+7,3=0,4 o)
-8,12-4,88=-13 H
-2,6+5,5=-2,9 b
-3,7+3,7= 0 K

0-6,1= -6,1 n



-1V, BO3-HAKOHLKIX-

(CamocTtoaTenbHasi paboTsa

KTo 6bicTpee npobexnt

LI,I/ICTOIPO?




-1V, BO3-HAKOHLKIX-

(CamocTtoaTenbHasi paboTsa

KTo 6bicTpee npobexnt

ANCTaHUNIO?
-5,5+4= -1,5
-1,5-3=-4,5

-4,5 +4,5= 0

-6 +0,5=-5,5




Qu3KyIbMMUHYMKa.

Opornena Hac ApemMorTa,
lleBenbHYTLCA HEOXOTA

-Hy-Ka genante co MHOH
YnpaXHeHue Takoe:

Pa3 — nogHAnnch, NOTAHYIMAUCH,
[1Ba — HarHynucob, pasorHynuce,
Tpun — B NagoLn Tpu Xnonka

[ ONTOBOIO TPU KMBKA.




V. buamAoH

OTMeTbTE Ha KOOPANUHATHOM NITOCKOCTU TOYKU: (1;1); (1;2); (0;3);
(-1;2); (-1;1); (-4;2); (-4;6)4 (-3;7);  (-6;6); (-6;9); (-2;8); (2;8); (6;9);
(6;6); (3;7); (4;6); (4;2); (1;1); (-1;1).I'nasa: (-2;5); (2;5)
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3adaHue Ha dom. HapucoBaTb KApPTUHKY Ha
KoopAMHaTHOW NNOCKOCTHK, 3anncaTb
KoopAuHaThbl TOYEK.




